

КОЛЛЕКЦИЯ



— Китайский актер **Изон Чан** со шкатулкой El Primero 50th Anniversary Box Set, выпущенной к полувековому юбилею механизма El Primero в количестве 50 штук



— Обладательница Grammy певица **Еве** выступила на вечеринке Zenith High Frequency Night во время выставки Baselworld 2019

— Генеральный директор Zenith **Жюльен Торнар** на вечеринке Zenith High Frequency Night с друзьями бренда — актером **Изоном Чаном** и музыкантом **Swizz Beatz**



— Инновационный регулятор хода часов в коллекции Defy Inventor, вполне вероятно, изменит ход всей часовой индустрии

раль-баланс» нидерландским астрономом, математиком и физиком Христианом Гюйгенсом в 1675 году в Zenith решили оспорить основной принцип работы механических часов.

Новый революционный осциллятор изготовлен в виде единой монолитной детали из монокристаллического кремния, толщиной всего 0,5 мм против обычных почти 5 мм. Таким образом, 30 деталей стандартного регулирующего механизма заменены одним-единственным элементом. А значит — больше никакой регулировки, настройки, проверки и смазки. Новаторский моноблок нечувствителен к температуре, гравитации и магнитным полям, поэтому он не деформируется и не теряет точность.

Осциллятор стал частью нового калибра ZO 342 диаметром 32,8 мм и толщиной 8,13 мм, который имеет тройную сертификацию, включая сертификацию хронометра Безансонской обсерватории от имени Международного бюро мер и весов. Запас хода механизма составляет приблизительно 60 часов, что на 10% превышает запас хода El Primero.

Революционный калибр был помещен и в десять экземпляров часов Defy Lab 44 мм, которые заранее были проданы десяти коллекционерам Zenith, ради этого прилетевшим на мировую премьеру в Ле-Локль. Это стало сен-

сацией в часовой индустрии, но Zenith предстояло наладить серийное производство Defy Lab.

«Сейчас, когда на Baselworld 2018 мы представили серию часов Defy Lab, которые теперь официально именуются Inventor, я могу признаться. Осенью 2017-го мы не были уверены в успехе на 100%, не знали наверняка, как будет себя вести эта монолитная деталь из монокристаллического кремния и как будут работать с ней часы, — признается генеральный директор Zenith Жюльен Торнар. — Но все девять первых экземпляров до сих пор отлично функционируют, только одному не повезло — наш клиент умудрился полностью разбить его. Нам пришлось основательно поработать, чтобы наладить производственные мощности для создания 300–400 часов в год и нацелиться на 1000 в ближайшее время».

Символично, что Defy Inventor представлен в год 50-летнего юбилея калибра El Primero. Отпраздновать годовщину в Zenith решили выпуском двух лимитированных наборов. Первый — это оформленная словно рабочий стол часовщика с миниатюрными лупой и лампой шкатулка. Внутри нее модель хронографа El Primero A386 в оригинальном винтажном стиле 1969 года; Chronomaster, не менее историческая и каноническая модель, награжденная современным безелем из керамики и обновленным механизмом, отмеряющим 1/10 секунды; и модель Defy с механизмом El Primero 21, отмеряющим 1/100 секунды. Но самое интересное, что рядом с тремя часами оставлено место для четвертых — всем владельцам шкатулки, выпущенной в количестве 50 экземпляров, обещано, что через три-четыре года они смогут приобрести часы с инновационным механизмом, отмеряющим 1/1000 секунды — Zenith вновь взял обязательство превзойти самого себя! Во второй шкатулке на выставке Baselworld 2019 были представлены юбилейные вариации оригинальных El Primero A386 в корпусе 38 мм, существующем в белом, желтом или розовом золоте. Каждые из выпущенных в количестве 50 экземпляров часов уже можно приобрести по отдельности. Кстати, впервые Zenith предложил своим поклонникам 50-летнюю гарантию на обслуживание часов, то есть до 100-летнего юбилея El Primero, который будут отмечать, возможно, уже дети нынешних владельцев Zenith.

Рита Русакова